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BREVET D'ETUDES DU ler CYCLE 2eme Session 1951

ATREMATIQUES

B e e T

ALGEERE -

Trois villes 4, B, Cy sont placées dans oet crdre sur une route, et
ls digbance de A & B ept de 45 kilometres. Un cycliste part de A, et au mlme
ingtant un piéton part de E, tous deux se dirigoant vers C. La vitesse du oy~
cliste est 4 fcis celle du piéton,

1° = A quelle dishuros do B le cysliste rattrappera~teil le piéton 7

2° - Tracer }¢ gruphigue des deux mcuvemente en portent en asbscisses
les temps (1 em pour ) heure) et on exisundes les distances cerptées & partir
de 4 (1 om pear 20 m). On suppesera gue les vitesges du p1étoa et dau wol:.ate
pont respectivement 5 km ot 20 km & 1'heure.

3° = Chercher sur le grapm.que 4 quelle dipharec de B était l‘a piée
ton quand son avance sur le eyeliste n'était plus que de 9 km.

GECMETRIE -

501t ABC un triangle isocgle dans lequel la base BC = 160 mm et
la hauteur AH = 60mm.,

1° =~ Calculer les longueurs des cltés AB et AC.

2° - On marque sur BC le point D tel que BD = 35 mm, et sur BA
le point E tel que BE = 56 mm. Démontrer que les ¥riengles BAC et BDE scnt
semblables, Quel est le rapport de similitude ? Quelle est la longueur de
ED ? Quels sont les angles égzux 7

Démontrer que le quadrilatére BACD est insoriptible.

3° = Caleuler AD dens le triangle ADH. En déduire gque le trisngle
DAC et rectangle en A. Indiquer slors le centre du cercle passant par E,
4Ly, Cy Dy et celculer EC dans le triangle DEC.
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